חיבור וחיסור בינארי
כללי החיבור הבינארי:

0+0= 0
0+1= 1

1+0= 1

1+1= (2)10=(1 0)2
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1+1+1= (3)10=(11)2
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חיסור
כללי החיסור הבינארי:
0-0=0
1-0=1

1-1=0

0-1=1 במקרה זה שעלינו להלוות  כדי לבצע את החיסור עלינו לבדוק שאכן הפריטה שלנו נכונה . אם לדוגמא הלוונו 1 שערך המקום שלו הוא 16 על פי הסדרה הבינארית אז עלינו לבדוק שסכום החלוקה שלנו בפריטה ייתן את הערך 16 בחזרה.
דוגמא עשרונית כדי שנבין את סיפור הפריטה:
	1
	10
	100
	1000
	ערך המיקום 

	10
	9
	9
	
	הפריטה

	0
	0
	0
	1
	מספר ראשון
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	8
	
	פחות מספר שני

	4
	2
	1
	0
	תוצאה


שימו לב שלווינו 1 שערכו העשרוני הוא 1000 ולכן פרטנו אותו ל 9 מאות ו 9 עשרות ו 10 אחדות שנותנים יחד חזרה את ה 1000 שלווינו . אותה שיטה עובדת גם בבסיס הבינארי .

דוגמא בינארית כדי שנבין את סיפור הפריטה:
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	ערך המיקום

	2
	1
	1
	
	הפריטה
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	מספר ראשון
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	פחות מספר שני
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	תוצאה


כאן לווינו 1 שערכו הבינארי הוא 8 ולכן פרטנו אותו לפעם אחת 4 ,פעם אחת 2 ופעמיים 1 שבסה"כ יחד נותנים את ה 8 שלווינו .
חיבור וחיסור הקס דצימלי:
צריך לשים לב לעובדה ש : (16)10=(10)16 ולכן כאשר תוצאת החיבור היא 16 עשרוני עלינו לרשום 0 בתוצאה ולהעביר 1 לספרה הבאה . כאשר התוצאה גדולה מ 16 עלינו להחסיר 16 מהתוצאה שאותו נעביר כ 1 לספרה הבאה ואת תוצאת החיסור לכתוב בתוצאת התרגיל.

 אותו 1 שהעברנו ערכו בעצם 16 על פי הסדרה ההקס דצימלית . כך גם בחיסור כאשר מלווים 1 צריך לראות מהו ערכו של אותו 1 ולפרק אותו בהתאם .

דוגמאות חיבור:
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